

## 现场展示手工切片 现炖现煮苹果黄芪茶

# 浙药大招聘会上 用人单位“花式抢人”

12月15日,浙江药科职业大学2024届毕业生医药行业专场招聘会举行,省内外200余家医药企业提供岗位4000多个。学校还在招聘会现场搭建直播间,书记、校长通过镜头向用人单位推介浙药学子,甬派客户端、宁波晚报和现代金报官微视频号现场直播,全网吸引30万人次点击观看,一起见证和祝福浙药大2024届毕业生找到满意好工作,启航下一程。

□现代金报 | 甬派 记者 王冬晓 通讯员 王玮蔚



招聘会现场

### A 浙江省首批公办职业本科生现场求职

浙江药科职业大学2021年“升本”后,2022年首次招收“药学、中药制药、制药工程技术、药品质量管理、合成生物技术”五个“专升本”专业,明年学校将向社会输送首批职业本科毕业生。

本次招聘会是规模较大的医药行业专场招聘会,200多家企业提供岗位4000个,该校2024届毕业生1900多名,其中本科生1000名,就业竞争力进一步增强。

记者在现场感受到了用人单位的热情,大家在薪酬待遇、职业

晋升,以及住宿条件和餐饮伙食等方面“卷”得很凶。这边企业开出“13薪”甚至“16薪”,那边企业晒出安家费、人才公寓和食堂夜宵,还有HR主动出击,半路“截胡”毕业生到自家摊位“好好聊一聊”。

“我们从招生开始就谋划怎样为社会提供高质量医药人才,把职业生涯规划贯穿到人才培养全过程。书记、校长把促就业作为第一要务,访企拓岗建立与企业的广泛联系,把产业需求融入到人才培养中,提高就业核心竞争力。”浙江药

科职业大学党委书记陈厥祥说。

据介绍,浙江药科职业大学“升本”之后,对职业本科教育系统重构,坚守医药行业办学特色,坚持产教融合办学路径,培养“厚药德、明药规、强药技、懂智造、接国际、能创新”的高素质医药技能人才。

现场,浙江药科职业大学校长娄小娥以及浙药大6个二级学院相关负责人做客直播间,向用人单位推介自己的学生,展示学院办学成果。

### B 企业现场设置医药文化展示区揽才

招聘会上,记者看到来自杭州、宁波、绍兴、衢州等全省各地的医药企业摆摊设点,招聘的岗位有药品研发、生产和药品质量管理,以及市场营销等,专科生月薪5000元左右,本科生年薪10万元起步。

浙药大制药工程专业本科生陈嘉豪一上午投出四份简历。他心仪上虞一家制药公司,这家现代化高端制药企业招聘工艺工程师、设备工程师等30多人。“我应聘的是研发技术员,薪酬7—15万年薪,能力出众薪酬还要多。”陈嘉豪说,这种不设限的岗位待遇,他想闯一闯。

宁波大红鹰药业股份有限公司与浙药大有着长期稳定的合作,公司校招负责人方雅一上午收到了30多份简历。“这是今年校招最省心省力的一次,因为浙药大的专业与我们的岗位匹配度非常高,很多学生在我们公司实习,学生对公司非常熟悉,也很认可。感谢学校为我们企业输送这么多优质人才。”方雅说。

为了招揽人才,宁波药材股份有限公司还现场展示水泛丸、手工切片等药材炮制技艺,现炖现煮元气蛋、重瓣玫瑰烤奶、苹果黄芪茶等。“我们通过这种方式让学生感

受医药文化的魅力,也让他们进一步了解公司,从而吸引更多优秀人才。我们也想告诉浙药学子,他们选择的这个学校和专业很棒,未来很有前途!”宁波药材股份有限公司行政人力总监毛伟仪说。

据介绍,为进一步提升求职就业匹配率,现场还有求职招聘专区、外资及合资企业招聘专区和就业指导服务区。在就业指导服务区,学生可以现场自主打印简历,老师还会现场提供就业政策讲解和规划指导,利用智慧就业系统进行AI简历优化,现场解决毕业生求职中的问题。

## 教学楼上出现 巨幅《春暖花开》

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 李臻 通讯员 张士良)宁波城市职业技术学院艺术学院的教学楼上,近日出现了巨幅画作《春暖花开》,这是学院教授、当代艺术家林海勇带领百余名学生创作的,占地约500平方米的画面“惊艳”了众师生。

今年是宁波城市职业技术学院建校20周年,明年即将退休的林海勇见证了学校的一路发展。眼看着艺术学院的教学楼即将翻新完毕,林海勇突发奇想:能不能在天台做一幅画?既献礼学校20周年校庆,又打造具有艺术特色的视觉地标。在艺术学院院长潘沁的支持下,林海勇带领学生干了起来。

涂料代笔墨,天台为纸张。虽然想法很美好,但做起来困难不少。“比如天气问题、颜料速干问题,还有整体色调搭配、衔接上的美感等。”林海勇说,碰到晴好天气,绘画进度就会快一些,如果天气不好就要考虑“缝缝补补”的时间,整个作品历时5天。

通过无人机航拍看到,天台上的画作恰似彩墨晕染舒缓扩散,线条与色块间若即若离,写实与写意之间建构出艺术和建筑的新色彩,体现了空间与建筑的美学价值。

“取名《春暖花开》,意为并不是只有春天才能迎来百花盛开的怡人景色。”林海勇解释道,对学校来说,建校20周年是一趟新征程的开启,发展迎来新机遇;对老师而言,只要心中有爱、潜心育人,就能迎来每位学生的盛开时刻。

“从上空俯瞰,这个天台不仅是具有高辨识度的视觉地标,未来我们还会举办静态展览、小型艺术活动等。同时我们也希望这里可以成为学生之余的放松空间。”潘沁表示,楼宇顶部空间也可以是公共艺术环境的一部分,这次创作不仅是为了美化校园,同时也是通过视觉艺术的提升,激发艺术学院学生的创造力和想象力。



师生们创作巨幅《春暖花开》。

## 宁大外文音乐交流大赛落幕



中外选手一起高歌。

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 王冬晓 通讯员 范紫婴 陈昕佳)12月15日晚,宁波大学首届中外大学生外文音乐交流大赛决赛举行,800余名中外大学生相聚林杏琴会堂,见证了这场“You & Me Cheer for Youth”音乐大赛的高光时刻。

本次大赛共吸引了82组近百名中外大学生报名参加,两个多月的

赛程中,20多位选手进入决赛。当天晚上,这些来自美国、摩洛哥、亚美尼亚、印度等国的国际学生与中国学生展示了音乐才华。

晚会在全体选手共同唱响的《we are the world》和《爱因为在心中》的歌声中拉开帷幕,观众们随着节奏挥舞手中的荧光棒,现场光影犹如璀璨星河。

绚丽多彩的舞台上,来自摩洛哥的女生 Ilalene Asma,用细腻的情感、磁性的嗓音倾情演绎了《Easy on me》,她用歌声鼓励大家温柔而勇敢,学会认真和自己对话,歌声婉转空灵,直击心灵,最终斩获国际选手组第一名。

中国学生朱怡然唱跳俱佳,带来了一首脍炙人口的《Havana》。她慵懒的嗓音、收放自如的表演,惊艳了评委和观众,获得中国选手组第一名和全场“最佳表演奖”。

宁大外国语学院学生伊冉通过大赛结识了世界各地喜欢音乐的朋友,她说,音乐是跨越国界的语言,这次比赛展示了学校开放包容、多元并蓄的文化,也让大家在音乐中感受“各美其美、美美与共”文化交融的盛景。